

NEDIS meteostanice/ vnitřní a venkovní/ digitální/ bezdrátový senzoru počasí/ předpověď počasí/ čas/ LED/ budík/ černo-b

cena vč DPH: **726 Kč**

cena bez DPH: 600 Kč

Kód zboží (ID): 3630834

PN: WEST404BK

Záruka: 24 měsíců



Tato univerzální Nedis® Bezdrátová Meteostanice poskytuje informace o vnitřní i vnější teplotě a rovněž hlásí očekávané počasí. Navíc slouží i jako budík, a Vy tak bez ohledu na to, zda prší nebo svítí slunce, vždy včas vstanete z postele! Venkovní senzor lze umístit kamkoliv do zahrady a snadno lze přidat další dva senzory (ty nejsou součástí balení). Je napájen dvěma AA bateriemi (nejsou součástí balení) a přenáší data a předpovědi do budíku/meteostanice uvnitř prostřednictvím signálu s frekvencí 433 MHz. Eleganční a stylová jednotka displeje Eleganční a stylovou jednotku displeje můžete doma umístit kdekoli: lze ji napájet ze sítě pomocí 230V adaptéru, který je součástí balení, nebo třemi AAA bateriemi (nejsou součástí balení). Budík a informace o počasí / předpověď Informace o čase a datu, budík s funkcí opakovaného buzení a podrobnosti o aktuální teplotě, vlhkosti a úrovni komfortu spolu s předpovědí počasí. Vlastnosti • Bezdrátová meteostanice - pro okamžité informace o aktuální teplotě a vlhkosti (venku i vevnitř) a předpovědi vývoje počasí v budoucnu. • Slouží zároveň jako budík - s funkcemi opakovaného buzení, času a data • Čtyři úrovně dat o předpovědi počasí - díky tomu získáte ucelený přehled • Barevný displej - pro snadné čtení údajů • Senzor funguje na frekvenci 433 MHz - pro nepřerušovaný přenos dat • Jednotku displeje lze v domě umístit kamkoliv - lze ji napájet ze sítě (adaptér je součástí balení) nebo bateriemi (nejsou součástí balení) Specifikace produktu Barva Černá Bílá Materiál ABS Maximální zisk antény 0 dBi Typ zdroje napájení Napájení z baterie Síťové napájení Zástrčka Euro / Typ C (CEE 7/16) Výška 120 mm Včetně baterií Ne Požadované baterie (nejsou součástí balení) 2x AA Délka kabelu napájecího adaptéru 1.80 m Hloubka 60 mm Šířka 115 mm Analogové nebo digitální Digitální Rozsah vnitřní teploty 0-50 °C Rádiem řízené hodiny Ne Venkovní teplota Ano Příliv/odliv Ne Východ/západ slunce Ne Se zobrazením času Ano Předpověď počasí Ano Barometr

Ne Zobrazení data Ano Dosah 20 m Včetně funkce budíku Ano Vnitřní teplota Ano Včetně bezdrátového senzoru počasí Ano Vnitřní vlhkost Ano Zobrazení fáze měsíce Ne Venkovní vlhkost Ano Typ meteorologické stanice Vnitřní a Venkovní Zobrazení vývoje teploty Ne Maximální počet senzorů 1 Zobrazení dne Ne Vstupní napětí 100 - 240 V AC 50 Hz Hmotnost 276 g Typ displeje LED Displej Rozsah venkovní teploty -30 - 60 °C Funkce budíku Ano Zobrazením času Ano

Tato univerzální Nedis® Bezdrátová Meteostanice poskytuje informace o vnitřní i vnější teplotě a rovněž hlásí očekávané počasí. Navíc slouží i jako budík, a Vy tak bez ohledu na to, zda prší nebo svítí slunce, vždy včas vstanete z postele! Venkovní senzor lze umístit kamkoliv do zahrady a snadno lze přidat další dva senzory (ty nejsou součástí balení). Je napájen dvěma AA bateriemi (nejsou součástí balení) a přenáší data a předpovědi do budíku/meteostanice uvnitř prostřednictvím signálu s frekvencí 433 MHz. Elegantní a stylová jednotka displeje Elegantní a stylovou jednotku displeje můžete doma umístit kdekoliv: lze ji napájet ze sítě pomocí 230V adaptéru, který je součástí balení, nebo třemi AAA bateriemi (nejsou součástí balení). Budík a informace o počasí / předpověď Informace o čase a datu, budík s funkcí opakovaného buzení a podrobnosti o aktuální teplotě, vlhkosti a úrovni komfortu spolu s předpovědí počasí. Vlastnosti • Bezdrátová meteostanice - pro okamžité informace o aktuální teplotě a vlhkosti (venku i vevnitř) a předpovědi vývoje počasí v budoucnu. • Slouží zároveň jako budík - s funkcemi opakovaného buzení, času a data • Čtyři úrovně dat o předpovědi počasí - díky tomu získáte ucelený přehled • Barevný displej - pro snadné čtení údajů • Senzor funguje na frekvenci 433 MHz - pro nepřerušovaný přenos dat • Jednotku displeje lze v domě umístit kamkoliv - lze ji napájet ze sítě (adaptér je součástí balení) nebo bateriemi (nejsou součástí balení) Specifikace produktu Barva Černá Bílá Materiál ABS Maximální zisk antény 0 dBi Typ zdroje napájení Napájení z baterie Síťové napájení Zástrčka Euro / Typ C (CEE 7/16) Výška 120 mm Včetně baterií Ne Požadované baterie (nejsou součástí balení) 2x AA Délka kabelu napájecího adaptéru 1.80 m Hloubka 60 mm Šířka 115 mm Analogové nebo digitální Digitální Rozsah vnitřní teploty 0-50 °C Rádiem řízené hodiny Ne Venkovní teplota Ano Příliv/odliv Ne Východ/západ slunce Ne Se zobrazením času Ano Předpověď počasí Ano Barometr Ne Zobrazení data Ano Dosah 20 m Včetně funkce budíku Ano Vnitřní teplota Ano Včetně bezdrátového senzoru počasí Ano Vnitřní vlhkost Ano Zobrazení fáze měsíce Ne Venkovní vlhkost Ano Typ meteorologické stanice Vnitřní a Venkovní Zobrazení vývoje teploty Ne Maximální počet senzorů 1 Zobrazení dne Ne Vstupní napětí 100 - 240 V AC 50 Hz Hmotnost 276 g Typ displeje LED Displej Rozsah venkovní teploty -30 - 60 °C Funkce budíku Ano Zobrazením času Ano